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Γονέων, …ΜΜΕ 
 

 

60ό Ενημερωτικό 

 

ΚΑΛΕΣΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΗΝ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΣΑΒΒΑΤΟ 30 ΜΑΡΤΙΟΥ ΜΕ ΣΥΝΘΗΜΑ 
«Η ΠΟΛΗ ΕΧΕΙ ΦΩΝΗ, βγαίνουμε στον δρόμο για τα δίκαια αιτήματά μας» 

Συγκέντρωση 30/3 στις 12μ. στα συνεργεία του Δήμου και πορεία στην Εθνικής Αντιστάσεως 

       Έπειτα από πρόσκληση της Δημοτικής Αρχής Καισαριανής, στις 26 Φεβρουαρίου πραγματοποιήθηκε 
συζήτηση-ενημέρωση των φορέων της πόλης, στην οποία παρευρέθηκε η Πρόεδρος του Συλλόγου μας. Εκεί 
δόθηκε από τον Δήμαρχο Ηλία Σταμέλο και τους αντιδημάρχους και δημοτικούς συμβούλους μία 
ολοκληρωμένη εικόνα για την κατάσταση στην οποία βρίσκεται ο Δήμος Καισαριανής, αλλά και τον ρόλο που 
καλείται να παίξει η τοπική διοίκηση συνολικά ως μακρύ χέρι του ίδιου του κράτους για να συνεχίζει να 
αφαιρεί από τις ανάγκες των πολιτών προκειμένου να κερδίζουν οι λίγοι, ρόλο που αρνείται η παρούσα 
δημοτική αρχή γι’ αυτό και καλεί σε αγωνιστικές κινητοποιήσεις διεκδίκησης από το κράτος. 

       Μέσα σε αυτό το ασφυκτικό πλαίσιο μοιάζει πολυτέλεια, αν όχι άπιαστο όνειρο, η  ελεύθερη και δωρεάν 
πρόσβαση στον πολιτισμό και τον αθλητισμό για τον λαό και τη νεολαία, όπως και οι ασφαλείς σχολικές – 
και όχι μόνο – υποδομές που θα έπρεπε να απολαμβάνει όλη η εκπαιδευτική κοινότητα εν έτει 2024. Χωρίς 
την κατάλληλη χρηματοδότηση για τα παραπάνω και το απαραίτητο προσωπικό, επιβάλλεται και εδώ ως 
μονόδρομος η «ιδιωτική πρωτοβουλία» και η «ανταποδοτικότητα», εις βάρος των αναγκών των πολλών.  

       Θεωρούμε τη συγκεκριμένη πρωτοβουλία της Δημοτικής Αρχής Καισαριανής ως φωτεινή εξαίρεση, σε 
μία περίοδο που στους περισσότερους δήμους της χώρας οι λαϊκές ανάγκες παραμερίζονται μπροστά στα 
επιχειρηματικά συμφέροντα και τις «απευθείας αναθέσεις». Θεωρούμε κρίσιμο και απολύτως αναγκαίο, 
μαζί με τα υπόλοιπα σωματεία, τους μαζικούς φορείς, τους εργαζόμενους και τη νεολαία της Καισαριανής 
και των γύρω περιοχών, να διεκδικήσουμε όσα έχουμε ανάγκη. Άλλωστε εδώ και χρόνια ο Σύλλογός μας 
«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» συμμετέχει στον Συντονισμό των φορέων Καισαριανής. 

 Στηρίζουμε τα αιτήματα για: 

     Κέντρο Υγείας ή ΤΟΜΥ με επαρκές και μόνιμο προσωπικό. 

     Να ολοκληρωθεί και να στελεχωθεί επαρκώς με μόνιμο προσωπικό το ΚΗΦΗ. 

     Να έχουν οι μαθητές μας σύγχρονα και ασφαλή σχολεία, με βάση τις θέσεις του Συλλόγου μας. 

     Να δοθεί προτεραιότητα στις υποδομές που προασπίζουν τη ζωή και την περιουσία του λαού. 

     Να εξασφαλιστεί η απαραίτητη κρατική χρηματοδότηση για την ενίσχυση των πολιτιστικών 
υποδομών του Δήμου και τη στελέχωσή τους με το απαραίτητο μόνιμο προσωπικό. 

     Να προστατευθεί από τα πάσης φύσεως ιδιωτικά συμφέροντα ο ορεινός όγκος του Υμηττού, τα 
«Ξύλινα» να αποδοθούν στον λαό της πόλης και όχι στους επίδοξους καταπατητές του βουνού. Κάτω 
τα χέρια από τη δημόσια και δημοτική περιουσία στην Καισαριανή! 

Συμμετέχουμε στην κινητοποίηση στην οποία καλεί ο Δήμος και οι Μαζικοί Φορείς Καισαριανής 
στις 30 Μαρτίου στις 12μ. από τον χώρο των συνεργείων του Δήμου με σύνθημα: 

«Η ΠΟΛΗ ΕΧΕΙ ΦΩΝΗ, βγαίνουμε στον δρόμο για τα δίκαια αιτήματά μας», 
        απαιτώντας από Περιφέρεια και Υπουργεία αυτά που δικαιούμαστε και μας ανήκουν! 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. 
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